J:_j: DI INCOLONNARE BENE
OGNI CIFRA RISPETTANDO
LE POSIZIONI DELLE UNITA |
DELLE DECINE E DELLE CENTINAIA.
POI CALCOLA PARTENDO
DAL BASSO.
| SEGUI LESEMPIO E AIUTATI CON
b LE PALLINE.
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o o | SOTTRAZIONI IN COLONNA

SOTTRAZIONI DAL BASSO:
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SCRIVO OGNI
‘f\' CIFRAAL SUO
= POSTO

RISPETTANDO
LE POSIZIONI

COMINCIO DALLE UNITA E MI
CHIEDO: “DA 1 A 6 QUANTE

@ PALLINE Cl SONO?
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SCRIVO 5 AL RISULTATO
g DELLE UNITA

CONTINUO CON LE DECINE E
Ml CHIEDO: “DA 2 A 4 QUANTE
“4» PALLINE CI SONO?
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(NON CI SONO ALTRE CIFRE)
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